

Előterjesztés

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. október ...-i rendkívüli ülésére

a Budavár Önkormányzat közösségi oldalainak kezelési jogosultságának átadásáról

A képviselő-testületi ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Előterjesztők:



Dr. Sándor Péterné



Fazekas Csilla



Timár Gyula



Marschall Máté



Gulyás Gergely Kristóf



Zsitnyák János



Varga Dániel



Dr. Patthy Szabolcs

I. ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budavári Média és Városmarketing Kft. a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 117/2023. (III. 13) számú önkormányzati határozata alapján jött létre. Elsősorban folyóirat, illetve időszaki kiadvány kiadásával, valamint közterületen elhelyezett önkormányzati tulajdonban lévő reklámfelületek kezelésével, hasznosításával és nyomdai szolgáltatások beszerzésével járul hozzá az első kerületi lakosok megfelelő tájékoztatásához. A 100%-ban önkormányzati tulajdonú cég városmarketing tevékenységeket is ellát. A kerület hazai és nemzetközi kiemelt szerepe, turisztikai jelentősége indokolja, hogy egységes és versenyképes imázst alakítsunk ki, amely méltó Budavár hazai és külföldi megjelenítésére.

Az egységes önkormányzati kommunikáció célját szolgálja, hogy az önkormányzat internetes felületei, valamint közösségi oldalai egy kézben összpontosulva kerüljenek kezelésre és a mindennapi munkát egy erre specializálódott gazdasági társaság szakemberei végezzék.

A közösségi oldalak, valamint az internetes felületek képviselő-testületen, polgármesteren, Polgármesteri Hivatalon kívüli kezelését az is indokolja, hogy az önkormányzat abban a sajátos helyzetben van, hogy az önkormányzati többség a képviselő-testületen belül a jobboldali képviselőket illeti, azonban a polgármester baloldali politikai szereplő, ezáltal az önkormányzati kommunikáció eltolódhat abba az irányba, hogy a polgármester politikai céljait hivatott biztosítani a közösségi oldalak kezelése, nem pedig az I. kerületi lakosok pártatlan tájékoztatását a kerületi információkról.

Míndezek alapján szükségessé vált a képviselő-testület határozata arról, hogy a közösségi oldalak kezelését egy kommunikációra és marketingre specializálódott önkormányzati cég tevékenységébe adja.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen döntésnek nincs közvetlen költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 46.§ (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Möt.v. 50. §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

II. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete/2023. (.....) önkormányzati határozata

1. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat a Budavári Önkormányzat tulajdonát képező közösségi oldalak (Facebook, Instagram, Youtube) kezelésének jogosultságát a Budavári Média és Városmarketing Kft. számára átadja.

2. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pont végrehajtása keretében akként határoz, hogy a polgármester köteles a Budavári Önkormányzat tulajdonát képező közösségi oldalak (Facebook, Instagram, Youtube) kezelésének jogosultságát – a hozzáférési adatok (e-mail címek, jelszavak vagy egyéb hozzáférési adatok) egyidejű átadásával – a Budavári Média és Városmarketing Kft. képviselőletében eljáró ügyvezető számára átadni.

3. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi a Budavári Média és Városmarketing Kft. képviselőletében eljáró ügyvezetőt, hogy a kezelési jogosultságok átvételét követően gondoskadjon a közösségi oldalak adminisztrátori, valamint hozzáférési jogának saját magára történő korlátozásáról.

4. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi a Budavári Média és Városmarketing Kft. képviselőletében eljáró mindenkori ügyvezetőt, hogy a közösségi oldalakkal kapcsolatos hozzáférési adatok megváltoztatása esetén a hozzáférési adatokat a társaság székhelyén lezárt borítékban (a borítékra írva: „Közösségi oldalak hozzáférési adatok”), pecséttel ellátva, zárt helyen helyezze el.

Határidő: 2023. október 31.

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: polgármester

Budapest, 2023. október ...